

Вырезка из газеты

ЦЕМЕНТ

от 9 - ОКТ 1948

Вольск

Газета №

Зак. 930.

## Ц Е М Е Н Т

К открытию  
театрального сезона

Вольский городской драматический театр сегодня открывает театральный сезон. Выполняя постановление ЦК ВКП(б) о репертуаре драматических театров и о мерах по его улучшению, городской театр неплохо справился с этой задачей, имея в репертуаре такие пьесы, как „Русский вопрос“ К. Симонова, „Губернатор провинции“ братьев Тур и Шейнина, „На белом свете“ П. Нилина, „Гроза“ А. Н. Островского, „Глубокие корни“ Джемс Гоу и д'Юссо и детский спектакль „Снежная королева“ Шварца.

Но несмотря на положительные результаты в отношении репертуара, театр имел ряд существенных недостатков, особенно, когда он перешел на бездотационную работу. В это время мало выпускалось новых спектаклей. Учтя недостатки прошлого сезона, сейчас увеличили число новых постановок. До 1 января 1949 года театр наметил осуществить следующие спектакли: „Любовь Яровая“ К. А. Тренева, „Московский характер“ Савронова, музыкальная комедия „Мария“ Краженовского, „Подвиг остается неизвестным“ Михайлова, комедия „Мелкие козыри“ Ардова, „Вас вызывает Таймыр“ Исаева и Галича. Западная классика: „Коварство и любовь“ Шиллера. Русская классика: „Таланты и поклонники“, „Последняя жертва“ А. Н. Островского, сохранив в репертуаре театра такие пьесы, как „Глубокие корни“ Джемс Гоу и Арнод д'Юссо, „Снежная королева“ Шварца.

В новом сезоне значительно обновлен коллектив театра, здание театра отремонтировано.

Коллектив театра работает с большим воодушевлением, чтобы сделать театр достойным нашего замечательного советского зрителя.

**Г. Совастьянов.**

Директор театра.